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StEftouE | EmEs 173A0201-1 | B4 \ 0 P EE L NN EEE L
) SERMO TinICHEET S ZEH A
?;JE; TREOBBOEILNOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TRZEOBEBOSILENDKRES TREOHBESEILADKES
R o | BT e | B2 | e | o e | B2 | B TR e | B2 | T | & | T
’ 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 5.82 72.84| Fh L4t 1000 ~ 582| 1.87 10.01 s 1.00f 500 ~ 6.78 7284 =hLl4t | 500 ~ 6.78] 1.87 10.01
9 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 3.96 49.72] =xnLst |0.00 ~ 3.96| 2.32 12.42 s 1.00f 500 ~ 6.75 49.72] =nklst | 500 ~ 6.75| 2.32 12.42
3 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 6.44 81.10) ZhLlst |0.00 ~ 6.44| 1.90 10.17 s 1.00f 500 ~ 8.00 81.10f =hl4+ | 5.00 ~ 8.00f 1.90 10.17
4 100kN/m##8 %% 1.00{ 0.00 ~ 0.05 100.70| 3Sm%*#B 2.5 = Kad = = —| 100kN/mM%#2 % % 1.00{ 11.47 ~ 11.60 100.70| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
ZHnLs 1.00/0.05 ~ 7.83 100.00f Zhkl4t |0.00 ~ 7.83] 242 12.93 s 1.00f 500 ~ 11.47 100.00| Z=hl4t | 5.00 ~ 11.60] 2.42 12.93
5 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.50 122.90| 3m%x#B2 5% = Kad = = —| 100kN/mM%#2 % % 1.00{ 10.69 ~ 15.60 122.90| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.50 ~ 9.29 100.00f Zhkl4t |0.00 ~ 9.29| 248 13.26 s 1.00f 5.00 ~ 10.69 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 1560 2.48 13.26
6 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 202 131.17| 3m%x#B25 = Kad = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.55 ~ 18.00 131.17| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]2.02 ~ 9.80 100.00f Zhklst 1 0.00 ~ 9.80| 2.41 12.90 s 1.00f 5.00 ~ 10.55 100.00| Z=h 4+ | 5.00 ~ 18.00f 2.41 12.90
7 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.29 119.49| 3m%Fx#B2 5 = Kad = = —| 100kN/mM%#2 % % 1.00{ 10.66 ~ 15.11 119.49| 3m%*x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00]1.29 ~ 9.07 100.00f Z=hki4t |0.00 ~ 9.07| 2.29 12.26 s 1.00f 5.00 ~ 10.66 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 1511 2.29 12.26
8 100kN/m##8 %% 1.00{0.00 ~ 1.95 130.15| 3m%*x #8235 = Kad = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.53 ~ 17.88 130.15| 3m%x#B 25 =l ~ - - =
s 1.00/1.95 ~ 9.74 100.00f Z=hklst |0.00 ~ 9.74| 2.36 12.64 s 1.00f 5.00 ~ 10.53 100.00| Z=hl4+ | 5.00 ~ 17.88] 2.36 12.64
9 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 7.63 97.76| Fh L4t |0.00 ~ 7.63| 2.37 12.69 s 1.00f 500 ~ 10.74 97.76 =hLl4+ | 5.00 ~ 10.74] 2.37 12.69
10 100kN/m##8% % 1.00]0.00 ~ 0.81 112.07| 3m%x#B25 = Kad = = —| 100kN/mM%#2Z % 1.00{ 10.90 ~ 13.61 112.07| 3m%x#B25 =l ~ - - =
s 1.00/0.81 ~ 8.59 100.00f Z=hkl4t |0.00 ~ 8.59| 2.06 11.04 s 1.00f 5.00 ~ 10.90 100.00| Zhl4t | 5.00 ~ 13.61| 2.06 11.04
» 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ 5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00]0.00 ~ 5.61 70.06) =t Llst | 0.00 ~ 0.00] 1.59 8.51 s 1.00f 500 ~ 6.60 70.06) =hLlst | 500 ~ 6.60[ 1.59 8.51
12 100kN/m##8% % 1.00{ 0.00 ~ 0.82 112.24| 3m%x#B2 5 = Kad = = —| 100kN/mM%#BZ % 1.00{ 11.10 ~ 14.00 112.24| 3m%x#B25 =l ~ - - =
ZHnLs 1.00/0.82 ~ 8.60 100.00f Zhkl9t |0.00 ~ 8.60| 2.04 10.90 s 1.00f 500 ~ 11.10 100.00f Z=hl4t | 5.00 ~ 14.00f 2.04 10.90
13 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 5.16 64.29| Zh L4t 1000 ~ 0.00| 1.57 8.41 s 1.00f 500 ~ 5.95 64.29 =h L4+ | 500 ~ 595 1.57 8.41
14 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 5.27 65.77| =hLls |0.00 ~ 0.00] 1.71 9.16 s 1.00f 500 ~ 5.70 65.77| =4 | 5.00 ~ 570 1.71 9.16
15 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ 5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 545 67.99| ThLst | 0.00 ~ 0.00f 1.61 8.64 s 1.00f 500 ~ 6.20 67.99] Thbst | 500 ~ 6.20| 1.61 86_4
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ﬁg TREOBEBOSILEHOKRES TERFDOHBEEILNOKRES TEFEOBBOEILADKRES TREOHBESEILADKES
R o | BT e | B2 | e | o e | B2 | B TR e | B2 | T | & | T
16 100kN/mM%#BZ 5% -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00]0.00 ~ 591 73.93| #h L4t 1000 ~ 591| 1.87 9.98 s 1.00f 500 ~ 6.90 73.93| #hLl4t | 5.00 ~ 690 1.87 9.98
17 100kN/mM##BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00{0.00 ~ 7.04 89.31| ZhLlst |0.00 ~ 7.04| 1.73 9.28 s 1.00f 500 ~ 8.80 89.31| =h L4+ | 500 ~ 8.80| 1.73 9.28
18 100kN/mM%#BZ 5 -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
s 1.00/0.00 ~ 6.90 87.38| #nLlst |0.00 ~ 0.00] 1.69 9.06 s 1.00f 500 ~ 8.60 87.38| #nLl4t | 500 ~ 860 1.69 9.06
19 100kN/mM%#BZ % -l -~ = -|3mEBZ5 = ~ = = —| 100kN/m%#8% % = -~ = -|3mEBZ 5 o ~ = = =
ZHnLs 1.00/0.00 ~ 434 54.24| Fh L4t 1000 ~ 4.34| 1.97 10.57 s 1.00f 500 ~ 5.00 54.24 #hl4+ | 5.00 ~ 500 1.97 10.57
100kN/mM%#BZ % ~ 3mEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZFhst ~ ZFhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
Fhst ~ ZFhLst ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
ZFhst ~ st ~ st ~ st ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
Zhst ~ ZFhLst ~ st ~ zhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Fhst ~ st ~ FhLst ~ st ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Fhst ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImEBAD ~
Fhst ~ FhLst ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Fhst ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3mERBAD ~
Fhst ~ st ~ st ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ % ~ 3ImEBAD ~ 100kN/mM%#8% % ~ 3mERBAD ~
Fhst ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
100kN/mM%#BZ 5 ~ 3ImEBAD ~ 100kN/m%#8% % ~ 3ImERBAD ~
Fhst ~ st ~ FhLst ~ ZhLst ~
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